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ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΑΛΥΕΙ ΤΟ ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΤΟΥ 2ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΟΥ 2013 ΤΩΝ ΜΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ. 

Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, σχολίασε : «Ο 

κύκλος εργασιών των επιχειρήσεων κατά τομείς και τάξεις μεγέθους, φωτίζει τη φύση, τη διάρκεια 

και το βάθος της ύφεσης σε κάθε χώρα της Ευρώπης. Ο διαχωρισμός και το κενό εμπιστοσύνης 

μεταξύ PIIGS, Ευρωζώνης και των υπολοίπων χωρών της ΕΕ, δεν βοηθά την επιστροφή του Δείκτη 

Επιχειρηματικού Κλίματος της Ευρώπης στην σταθερότητα, ούτε μειώνει την ανεργία. Τα 

συμπεράσματα του ΕΒΕΠ για την κατάσταση των ελληνικών ΜΜΕ επιχειρήσεων σε σύγκριση με τις 

Ευρωπαϊκές, είναι ότι σαφώς υπάρχουν κοινά στοιχεία και δείκτες του Βαρόμετρου που κινούνται 

παράλληλα, αλλά υπάρχει μια τεράστια διαφορά. Οι ελληνικές ΜΜΕ συνεχίζουν να επιβιώνουν μετά 

από 6 χρόνια βαθιάς ύφεσης, ενώ οι ευρωπαϊκές κλονίστηκαν σοβαρά μόλις μετά από ένα χρόνο 

ήπιας ύφεσης. Σήμερα, δυστυχώς, 526.000 ελληνικές επιχειρήσεις βρίσκονται στο «κόκκινο» με 

ληξιπρόθεσμες οφειλές 39,4 δις και, παραταύτα, παλεύουν για την επιβίωσή τους. Πολλές 

ευρωπαϊκές ΜμΕ σε διαφορετικές χώρες, μπορεί να είναι εκτός ύφεσης, αλλά ούτε βρίσκονται σε 

τροχιά ανάκαμψης, και αυτό αποτελεί ένδειξη συντήρησης ενός ουδέτερου επιχειρηματικού 

κλίματος. Τιθασεύοντας την ύφεση, τα κύρια αποτελέσματα των ευρωπαϊκών ΜΜΕ για το 2013 

τουλάχιστον μέχρι σήμερα, δείχνουν μία ισορροπία θετικών και αρνητικών κρίσεων, εκφράζουν 

ελπίδα, όχι όμως πλήρη μεταστροφή του κλίματος.» Περισσότερα… 

 ΕΣΕΕ: Η ΑΓΟΡΑ ΔΙΑΧΩΡΙΣΕ ΤΙΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΟ ΑΝΟΙΓΜΑ 

Η αγορά του λιανεμπορίου εφαρμόζοντας ένα νέο πλαίσιο λειτουργίας δοκιμάζει την τύχη της σε μια 

περίοδο πειραματισμού και αναζήτησης. Ως γνωστόν, σύμφωνα με το νόμο τα εμπορικά 

καταστήματα κάθε είδους και μεγέθους, σε όλες τις περιοχές της χώρας, είχαν τη δυνατότητα να 

λειτουργήσουν προαιρετικά την Κυριακή 3 Νοεμβρίου, την πρώτη δηλαδή Κυριακή της ενδιάμεσης 

φθινοπωρινής εκπτωτικής περιόδου που ξεκίνησε την Παρασκευή 1 Νοεμβρίου και θα ολοκληρωθεί 

το Σάββατο 9 Νοεμβρίου. Δεδομένων των διαφορετικών τρόπων λειτουργίας που διαπιστώθηκαν 

σε κάθε αγορά, επισημαίνεται ότι κανείς δεν προέτρεψε, ούτε απέτρεψε τους Εμπορικούς 
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Συλλόγους, για να πάρουν την απόφαση που τελικά πήραν, στην περιοχή ευθύνης τους, να 

λειτουργήσουν ή όχι την Κυριακή. Η απόφαση του κάθε Εμπορικού Συλλόγου μπορεί να μην είχε 

υποχρεωτική εφαρμογή αλλά αποτέλεσε εντέλει τον κυριότερο παράγοντα για το πόσες τοπικές 

αγορές και εμπορικά καταστήματα θα άνοιγαν την Κυριακή ή όχι. Το βέβαιο είναι ότι τα τελικά 

στοιχεία θα είναι αυτά που θα μας αποκαλύψουν την πλήρη εικόνα μετά το πέρας της μίνι- 

εκπτωτικής περιόδου. Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. & της ΕΣΕΕ, κ. Β. Κορκίδης, ανέφερε χαρακτηριστικά 

ότι ’’Η ΕΣΕΕ επιλέγει να μην «καλλιεργήσει» τον διχασμό της αγοράς ανάμεσα σε εμπόρους που 

άνοιξαν την Κυριακή και σε εμπόρους που δεν λειτούργησαν τα μαγαζιά τους, ανάμεσα σε 

καταναλωτές που αγόρασαν και σε καταναλωτές που απείχαν, ούτε βεβαίως ανάμεσα σε εργοδότες 

και εργαζομένους στο εμπόριο. Το συμπέρασμα είναι ότι το μέτρο των 7 Κυριακών έχει ίσως νόημα 

μόνο για τα καταστήματα του κέντρου συγκεκριμένων πόλεων και θα συμβάλει στην ενίσχυση της 

κατανάλωσης στους εμπορικούς δρόμους του κέντρου  των πόλεων’’. Περισσότερα… 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ ΙΣΟΤΗΤΑΣ  ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2013, στις 18:00, θα πραγματοποιηθεί στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π. η 

Ημερίδα έναρξης της λειτουργίας της Δομής Ισότητας της ΕΣΕΕ που υλοποιείται στο πλαίσιο της 

Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων, με τίτλο: «Στηρίζουμε τη γυναικεία 

επιχειρηματικότητα, προωθούμε την συμμετοχή των γυναικών στα κέντρα λήψης αποφάσεων» και 

συνδιοργανώνουν η Δομή Ισότητας της ΕΣΕΕ και το Ε.Β.Ε.Π. Η Δομή Ισότητας της ΕΣΕΕ λειτουργεί 

στο πλαίσιο της Πράξης: «Ενίσχυση και Υποστήριξη Γυναικών για τη Συμμετοχή τους στην Εμπορική 

Επιχειρηματικότητα και τον Εμπορικό Συνδικαλισμό» του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ 2007-2013».   

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΜΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ Δ/ΝΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Την Πέμπτη 7 Νοεμβρίου 2013, πραγματοποιήθηκε στο Ε.Β.Ε.Π. συνάντηση του Προέδρου του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κου Β. Κορκίδη, με τον καλλιτεχνικό 

διευθυντή του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά, κ. Τ. Τζαμαργιά, την Σύμβουλο Επικοινωνίας, κα Σάσα 

Παπαχριστοπούλου και τον κ. Αχιλλέα Μαρούλη, για τη δημιουργία ιστοσελίδας του Δημοτικού 

Θεάτρου Πειραιά με την οικονομική στήριξη του Επιμελητηρίου και την προβολή των παραστάσεων 

με αφισέτες στις προθήκες των επιχειρήσεων του Πειραιά. 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟΝ ΘΕΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ- ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΓΙΑ 

ΔΙΚΗΓΟΡΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕ.ΔΙ.Π. 

Τη Δευτέρα 4 Νοεμβρίου 2013, πραγματοποιήθηκε η κλήρωση στην οποία παρέστη και ο Πρόεδρος 

του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, των 32 πλήρων υποτροφιών για Δικηγόρους από όλη τη χώρα 

που είχε προκηρύξει το Κέντρο Διαμεσολάβησης Πειραιώς (ΚΕ.ΔΙ.Π.), προκειμένου να 

http://www.esee.gr/%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95/%CE%93%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CE%A4%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/686/%CE%97-%CE%B1%CE%B3%CE%BF%CF%81%CE%AC-%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CF%87%CF%8E%CF%81%CE%B9%CF%83%CE%B5-%CF%84%CE%B9%CF%82-%CE%B5%CE%BD%CE%B4%CE%B9%CE%AC%CE%BC%CE%B5%CF%83%CE%B5%CF%82-%CE%B5%CE%BA%CF%80%CF%84%CF%8E%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82-%CE%B1%CF%80%CF%8C-%CF%84%CE%BF-%CE%9A%CF%85%CF%81%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AC%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%BF-%CE%AC%CE%BD%CE%BF%CE%B9%CE%B3%CE%BC%CE%B1.aspx
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παρακολουθήσουν το βασικό πρόγραμμα εκπαίδευσης Διαμεσολαβητών. Το Δ.Σ. του Κέντρου 

Διαμεσολάβησης Πειραιώς αποφάσισε τη χορήγηση των συγκεκριμένων υποτροφιών στο πλαίσιο 

στήριξης του θεσμού της Διαμεσολάβησης, αλλά και των οικονομικά δοκιμαζόμενων δικηγόρων. 

Υπενθυμίζεται ότι το ΚΕ.ΔΙ.Π. είναι αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία που συνέστησαν στις 17-05-

12 ο Δικηγορικός Σύλλογος Πειραιά, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιά, το 

Επαγγελματικό Επιμελητήριο Πειραιά και το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά και είναι ο πρώτος 

πανελλαδικά φορέας που αδειοδοτήθηκε και λειτουργεί νόμιμα. Μετά και την χορήγηση των 32 

υποτροφιών, το Ε.Β.Ε.Π. αποδεικνύει τη στήριξή του στο θεσμό της Διαμεσολάβησης ο οποίος 

συμβάλλει στην επίλυση οικονομικών, εμπορικών και αστικών προβλημάτων των επιχειρηματιών, 

μακριά από δικαστικές αίθουσες και με σαφώς λιγότερο κόστος χρόνου και χρήματος. Περισσότερες 

πληροφορίες στην ιστοσελίδα: kedip.gr 

ΥΠΟΜΝΗΣΤΙΚΟ ΠΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΠΟΣΟΣΤΩΣΕΩΝ/ΑΝΑΣΤΟΛΩΝ ΑΠΟ 1.7.2014 ( Α.Π. Ε.Β.Ε.Π. 6775/2013) 

ΙΟΒΕ: ΕΛΑΦΡΑ ΕΠΙΔΕΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΚΛΙΜΑΤΟΣ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ 

Πτώση στις 91,2 μονάδες από 93,1 μονάδες κατέγραψε τον Οκτώβριο σε σχέση με τον Σεπτέμβριο ο 

Δείκτης Οικονομικού Κλίματος στην Ελλάδα, μετά την άνοδο του περασμένου μήνα. Σύμφωνα με το 

Ίδρυμα Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ), η επιδείνωση των επιχειρηματικών 

προσδοκιών στη Βιομηχανία και τις Κατασκευές αποτέλεσαν τα αίτια της υποχώρησης του 

συνολικού δείκτη, που δεν αποτράπηκε από τη μικρή βελτίωση του κλίματος στις Υπηρεσίες και το 

Λιανικό Εμπόριο, αλλά και την ενδυνάμωση της καταναλωτικής εμπιστοσύνης. Δύο αντίρροπες 

τάσεις εξακολουθούν να κυριαρχούν στις εκτιμήσεις επιχειρήσεων και καταναλωτών, με αρκετή 

μεταβλητότητα όμως από μήνα σε μήνα. Περισσότερα… 

ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ: ΥΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΕΙΚΤΗ  PMI ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ 

Σύμφωνα με τη μηνιαία έρευνα της Markit για τον Οκτώβριο, ο εποχικά προσαρμοσμένος Δείκτης 

Υπευθύνων Προμηθειών για τον τομέα της μεταποίησης στην Ελλάδα (PMI) υποχώρησε στις 47,3 

μονάδες από τις 47,5 μονάδες του Σεπτεμβρίου. Τον Αύγουστο, είχε σημειώσει υψηλό 44 μηνών στις 

48,7 μονάδες. Η μεταποίηση που αντιστοιχεί στο 1/10 περίπου της ελληνικής οικονομίας, 

συρρικνώνεται συνεχώς την τελευταία τετραετία ως αποτέλεσμα της εξαετούς ύφεσης της 

ελληνικής οικονομίας. Περισσότερα… 
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